



Уglich – прекрасный провинциальный город и его изюминка – это уютные цветущие дворики, в которых безопасно играть детям, частные дома с садами, в которых хочется отдыхать после работы в будни, тишина и спокойствие природы в гармонии с человеком. Сами жители своими руками создают такие «райские уголки». Таких талантливых и трудолюбивых людей собрал под своим крылом городской смотр-конкурс по благоустройству «С любовью к родному городу», который проходил в Угличе в два этапа. В первом, напомним, традиционно соревновались организации и предприятия, а вот второй, самый интересный, позволил жителям частных и многоквартирных домов удивить комиссию городской Администрации своими умениями в садоводстве и цветоводстве, фантазией в разнообразии малых архитектурных форм и диковинных растений, талантом гармонично сочетать элементы декора с городской средой.

Чтобы выявить лучших мастеров садового и придомового дизайна, комиссия под руководством Главы города Ю.Н. КУСАКИНОЙ, объехала весь Уglich.

- В этом году мы зафиксировали небывалый рекорд - 81 конкурсант! – сказала Юлия Николаевна. - Заявки нам отправляли как отдельные жители, так и целые семьи,



